Конспект уроку 46
Тема: Розв’язування розрахункових задач за рівняннями хімічних реакцій
Мета: формувати вміння проводити обчислення за рівнянням хімічних реакцій

Обладнання: підручник, періодична система хімічних елементів
Тип уроку: закріплення знань, умінь та навичок.
Форми роботи: бесіда, робота в парах, робота біля дошки

Хід уроку:

І.  Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Актуалізація опорних знань
1.  Пригадайте алгоритм розв’язування задач за хімічними рівняннями:
1) Записати рівняння хімічної реакції з коефіцієнтами.

2) Підкреслити відому за умовою задачі речовину однією рискою, невідому – двома.

3) Обчислити кількість відомої речовини.

4) За рівнянням реакції обчислити кількість невідомої речовини (складання пропорції).

5) Обчислити масу або об’єм невідомої речовини. 

 2.   Записати формули за допомогою яких можна розрахувати кількість речовини
· 
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 3.   З даних формул вивести формули за допомогою яких можна розрахувати масу або об’єм:
· 
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IV.  Мотивація навчальної діяльності. Бесіда за питаннями 
    Сьогодні використовуючи ваше вміння записувати рівняння реакцій, що характеризують хімічні властивості основ ми закріпимо ваше вміння розв’язувати розрахункові задачі за хімічними рівняннями.

V. Робота в парах. 

Підручник стр. 72, № 11,12,13, стр.76, № 4,6
Перевірка здійснюється прийомом «Взаємоперевірка».

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання Підручник стр. 72, № 10, 14, стр.76, № 5
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